
 

 

ATA Nº 007 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 05.03.2013. 

 

Aos cinco (05) dias do mês de março do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Sílva Augusta 

Wahast  Islabão, Neri Leal, Angélica dos Santos Milech, Anderson da Rocha 

Güths,  Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir de Ávila.  

Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Melo da Sílva declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão que proceda a leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTERIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de 

recursos. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO: Encaminha Cartilha de 

Fiscalização dos recursos do FUNDEB dos municípios para servir como 

subsídio no acompanhamento das transferências e na aplicação dos recursos 

desse Fundo. UVERGS – Solicitam a nominata dos Vereadores dessa Casa, 

data de nascimento e CPF, para inclusão na Apólice de Seguro de Acidentes 

Pessoais. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Neri Leal e 

Angélica Milech. Usando seu espaço o Vereador Neri comenta sobre a ida da 

Mesa Diretora nas Câmaras  de Pedro Osório, Cerrito e Capão do Leão, onde 

foi bastante proveitosa, pois foram tirar dúvidas com relação a Lei de 

Transparência. Também viram sobre as instalações das Câmaras, pois o 

Presidente pretende fazer melhorias no que se refere às instalações do 

plenário de nossa Câmara. Com a palavra a Vereadora Angélica relata sobre a 

sua ida e dos Vereadores Cláudio Sílva e Anderson Güths na audiência com a 

CEEE em Porto Alegre, dizendo que marcaram uma audiência pública a ser 

realizada no dia 05 de abril. Pede que todos façam a divulgação dessa 

audiência. Percebeu nesta reunião que existe interesse por parte deles, mas 

acha que os Vereadores devem continuar cobrando os serviços. Foi solicitado 

a eles a respeito de uma equipe permanente para o município, mas com 

relação a isto não obtiveram êxito. Portanto concorda que a população nesta 

audiência se manifeste com relação aos transtornos que estão vivendo com a 

falta de energia em algumas localidades de nosso município. Com relação ao 

que a Vereadora Angélica falou, o  Vereador Cláudio informa aos Vereadores 

que em nome da Câmara, foi comunicado ao pessoal da CEEE sobre a 
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realização da audiência pública já decidida pelos Vereadores. Colocaram para 

eles a situação de Morro Redondo no que se refere a constante falta de energia 

em diversas localidades com permanência de vários dias. Cabe agora aos 

Vereadores fazer com que tenha o número máximo de pessoas presentes nesta 

audiência. Informa aos Vereadores sobre a excursão para a EXPODIRETO 

em Não-Me-Toque, interessados devem entrar em contato com a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural. Salienta que a Mesa Diretora 

provavelmente irá se fazer presente neste Evento na tentativa de entregar em 

mãos dos Senadores que estarão presentes na audiência pública que ocorrerá 

neste dia,  Moção de Repudio da PEC 35/2012, aprovada em sessão plenária 

já realizada. Quanto a visita da Mesa realizada ontem nas Câmaras vizinhas, 

perceberam com relação à Lei da transparência que eles também se encontram 

com dúvidas e  também farão  a contratação emergencial de uma empresa 

para  a transmissão do Portal da Transparência. Sobre a questão da 

contabilidade, perceberam que o Orçamento da Câmara Municipal de Pedro 

Osório é menor que o da Câmara de Morro Redondo e possuem a 

contabilidade própria. Portanto farão novas visitas a outras Câmaras pequenas 

para avançar neste sentido. Informa que o site da Câmara já se encontra no ar 

e que as matérias a serem divulgadas, deverão ser enviadas pela Secretaria 

desta Casa. Quanto a divulgação  no jornal e na Rádio, diz que pretende entrar 

em contato com os profissionais locais de imprensa  para tratar do assunto. 

ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: VEREADORA ANGÉLICA MILECH: - 

Indica ao Prefeito Municipal que através da Secretaria de Obras, que estude a 

possibilidade de patrolamento, encascalhamento e roçamento na localidade de 

Capela da Buena, Estrada da Costa, Passo do Vieira.  Indica que através do 

Departamento de vigilância Sanitária em Saúde, seja estudada a possibilidade 

de convênio entre a Prefeitura Municipal e a Universidade Federal de Pelotas, 

para que haja uma possível esterilização em cães e gatos no Município, em 

especial aos animais de rua, os chamados “sem dono”. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. REQUERIMENTO DE 

JUSTIFICATIVA DE FALTA: VEREADOR JORGE LAUDENIR DE 

ÁVILA:  Requer a aprovação do plenário na justificativa de sua ausência na 

sessão Ordinária do dia 26 de fevereiro, por motivo de saúde. Discutido e 

votado o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão Ordinária a realizar-se dia doze (12) de março, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.),  e encerra a presente as dez horas e quarenta e cinco 

minutos (10:45min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 
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aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa._________________________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


